A
. Jsou dany mnoho¢leny V(x) = (3x° — 5x%):(-x3) — 4x.(3 - X),
U(x) = (2x — 3).(-2x).
Vypoditejte: a) V(x) + U(X) =
b) V(x) - U(x) =
c)V(-1) =
d) o kolik se V(x) lisi od U(x).

. Zjednoduste: (4 —x ).(x + 3) — 3.{[(5x* — 4x%):(-x?) — 2x.(4 = 3X)] - (3x — 1).(-2X)} =

. Zapiste jako vyraz s proménnou a:

a) trojnasobek podilu pétinasobku paté mocniny ¢isla a zvétseného o sedm a
dvojnasobku odmocniny ¢isla a zmenseného o 11;

b) soucin desetinasobku tfeti odmocniny souctu ¢isla a a jeho druhé mocniny a
Ctyfnasobku rozdilu ¢isla a a jeho druhé mocniny.



